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Обява за откриване на процедура чрез подбор 

 

Управляващият орган на Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020 обявява процедура чрез подбор на проектни предложения на насоки за 

кандидатстване по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-

7.020 – Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане 

на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на 

тяхната енергийна ефективност“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ 

от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

По процедурата се подпомагат проектни предложения, които допринасят за 

постигане на целите по подмярката насочени към насърчаване на социалното 

приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в селските райони.  

Националният план за действие по енергийна ефективност, задължава 

собствениците на сгради за обществено обслужване – държавни и общински 

администрации, да извършват управление на енергийната ефективност чрез изпълнение 

на програми, дейности и мерки за повишаването й. Финансирането през проведеният 

през 2018 г. прием на проекти за дейността енергийна ефективност беше насочен към 39 

от общо 232 общини на територията на селските райони в страната за реконструкция, 

ремонт, оборудване и обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят 

обществени услуги. Много обществени сгради в селските райони не отговарят на 

минималните изисквания за енергийна ефективност. При финансиране на проекти за 

енергийна ефективност на сгради за обществено обслужване ще се подобрени тяхната 

енергийна ефективност, а с това ще се създаде по-добра среда за работа и смекчаване на 

тенденцията за обезлюдяване на селските райони. 

Процедурата за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ се осъществява 

с финансовата подкрепа на Европейския земеделски фонд за развитие на селските 

райони, и с национални средства. Общият размер на средствата, които могат бъдат 



 

 

предоставени по процедурата за всички одобрени проектни предложения възлиза на 64 

334 792,00 лева. 

Проектните предложения по процедурата могат да бъдат подадени от кандидатите 

чрез попълването на уеб базиран формуляр за кандидатстване и подаване на формуляра 

и придружителните документи чрез Информационната система за управление и 

наблюдение на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове за 

периода 2014 – 2020 г. (ИСУН2020) с използването на Квалифициран електронен подпис 

(КЕП), на следния интернет адрес: http://eumis2020.government.bg/. 

Кандидатите могат да задават допълнителни въпроси и да искат разяснения във 

връзка с Условията за кандидатстване до 3 седмици преди крайния срок за подаване на 

проектни предложения. Допълнителни въпроси могат да се задават само на електронната 

поща: rdd@mzh.government.bg или чрез ИСУН 2020, като ясно се посочва 

наименованието на процедурата за подбор на проекти. 

Разясненията се дават по отношение на Условията за кандидатстване, не могат да 

съдържат становище относно качеството на проектното предложение и са задължителни 

за всички кандидати. 

Пълният пакет документи по процедурата (Условията за кандидатстване, 

Условията за изпълнение и приложенията към тях) е публикуван на интернет адреса на 

Министерството на земеделието: www.mzh.government.bg и в ИСУН 2020. 

  

Крайният срок за подаване на проектни предложения е 23:59 ч. на 23 

декември 2022 г. 
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